

健康专刊

热烈庆祝滨医附院 被山东省卫计委确定为省级区域医疗中心

12月23日,山东省卫生和计划生育委员会正式发文《山东省卫生和计划生育委员会关于潍坊市人民医院等4家医疗机构通过省级区域医疗中心审核验收的通知》(鲁卫医字【2015】64号),滨州医学院附属医院被山东省卫生和计划生育委员会确定为省级区域医疗中心。这也是该院继2013年以优异成绩通过“三甲”等级复审后,又一次获得的至高荣誉。这标志着医院的发展跃上了更高的层次,同时也意味着黄河三角洲区域的老百姓在家门口就能享受到省级优质的医疗服务。

建设省级区域医疗中心是山东省卫生和计划生育委员会实施医学高地“28113”工程的一项重要内容,工作目标是2015年底前在全省鲁中、鲁南、鲁西北、鲁西南、胶东半岛、黄河三角洲各建设1-2个省级区域医疗中心,致力打造区域性的1小时优质医疗服务圈,逐步缩小区域间医疗差距,为群众提供方便、可及的同质化医疗服务。省级区域医疗中心代表着该区域最先进水平的医疗服务,并承担一定的人才培养、医学科研、教学等任务的医疗机构,区域医疗中心还承担服务区域内重大突发公共卫生事件的医疗救治和技术支持。此次成功创建区域医疗中心,标志着滨医附院成为黄三角区域最优质医疗资源的集中之地,也是区域内疑难危重病最高水平诊治之地。

作为山东省省属大型综合性三甲医院,多年来,滨医附院坚持以医疗为主体,以教学、科研为两翼,各项事业实现了跨越发展,在整个黄河三角洲地区在医院规模、人才队伍现状、综合管理能



省卫计委专家组对滨医附院省级区域医疗中心创建工作进行现场评审。

力、诊疗服务水平、教学科研能力、区域辐射带动等方面都居于领先地位,牢固确立了在黄河三角洲地区的医疗、教学、科研、康复和急救中心地位。

2013年,医院启动省级区域医疗中心创建工作,依据《省级区域医疗中心建设标准》,结合医院标准化建设,进行了自评自建。经过一年多的努力,医院在区域辐射能力、服务基础性条件、医疗质量与安全管理能力、专业设置和科研能

力、临床教学能力等5项,29款,51个指标均达到要求,医院也于2014年8月被确定为省级区域医疗中心创建单位。经过一年多的创建,对照省级区域医疗中心建设指标体系,认真梳理,努力整改提高,在区域辐射能力、服务基础性条件、医疗质量与安全综合管理、专业设置和科研能力、临床教学能力等5项,29款均达到了要求。一年多来,医院还围绕“质量、安全、服务、管理、绩效”的医院管理宗旨,突出标准化

建设主题,开展了精细化同质化质量管理体系的构建与实施,全方位多层次人才培养体系的建立与运行,按系统疾病划分的诊疗模式的构建与实施,按系统疾病划分的诊疗模式的构建与实施,集约化规范化服务管理模式的探索与实施等管理创新特色项目。

下一步医院将积极适应国家医药卫生体制改革要求,主动参与城市公立医院改革,加强医院标准化建设,全力实施医学人才培养工

程、重点专科强化工程、科研创新转化工程、基础设施优化工程、数字医院建设工程、医疗集团组建工程、医院文化建设工程、服务流程优化工程等八大工程,成为山东省重要的区域性疑难危重病诊治中心、急诊急救中心、医学人才培养中心、慢病管理中心、医学康复中心、医药研发中心,成为一所国内知名的现代化研究型医院,努力为区域人民群众身心健康保驾护航。

以人为本 生命至上

以患者为中心 呵护生命 德技双馨
集体共识 价值追求 信念表达和庄严承诺

救死扶伤 益寿延年

以质量为核心 大医精诚 厚德济世
坚守维护人民生命的崇高使命 坚做人民的健康卫士

仁心 妙术

关爱患者 造福人类
弘扬人文精神与科学理性 做博学多能的高素质人才